
Biology

Układ krwionośny

Poziom trudności: Średni

1. Inaczej krwinki białe

A - erytrocyty

B - leukocyty

C - trombocyty

D - Nie ma takich

2. Do granulocytów zaliczamy:

A - neutrofil,limfocyt,monocyt

B - bazofil,neutrofil,limfocyt

C - eozynofil,monocyt,bazofil

D - neutrofil,bazofil,eozynofil

3. Ile % wody zawiera Osocze ?

A - 89%

B - 80%

C - 90%

D - 60%

4. Leukocyty głównie odpowiedzialne są za :

A - transport tlenu

B - odporność organizmu

C - krzepnięcie krwi

D - za żadne z wymienionych

5. Hematokrytem nazywamy:

A - objętość masy leukocytów do ogólnej objętości krwi

B - objętość masy trombocytów do ogólnej objętości krwi

C - objętość masy erytrocytów do ogólnej objętości krwi

D - objętość krwi do masy erytrocytów
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6. Wskaż nie prawidłowe zdanie:

A - tętnica ma grubszą ściane niż żyła

B - tętnica odprowadza krew z serca do tkanek

C - w tętnicach płynie krew utleniona

D - w tętnicach płynie krew utleniona i odtleniona

7. Prawidłowe ciśnienie skurczowe (ok.) w warunkach spoczynku wynosi:

A - 125/120

B - 115/110

C - 120/80

D - 160/95

8. Która z chorób wywołana jest niedokrwieniem mięśnia sercowego:

A - zawał serca

B - udar mózgu

C - zgorzel kończyny

D - dusznica bolesna

9. Choroba Białaczka może być spowodowana :

A - brakiem witaminy B 12

B - niedoborem żelaza

C - promieniowaniem jonizującym

D - dietą bogatotluszczową

10. Urządzenie dzięki któremu omija się zablokowane naczynie wieńcowe to :

A - by-pas

B - by-pass

C - by-passs

D - Nie ma takiego

11. Tlen po złączeniu się z dwutlenkiem węgla tworzy :

A - oksyhemoglobinę

B - karbinohemoglobine

C - bilirubine
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12. Każda krwinka czerwona żyje ok.

A - 3 miesięcy

B - 4 miesięcy

C - 5 miesięcy

D - 6 miesięcy

13. Monocyt to :

A - Agranulocyt

B - Granulocyt

14. W organizmie dorosłego człowieka krąży ok.

A - 2-3 litrów krwi

B - 1-2 litrów krwi

C - 7-6 litrów krwi

D - 5-6 litrów krwi

15. Żyła płucna uchodzi do :

A - lwej komory

B - prawej komory

C - lewego przedsionka

D - prawego przedsionka

16. Jądra nie posiada :

A - leukocyt

B - trombocyt

C - erytrocyt

D - wszystkie z wymienionych posiadają

17. Układ krwionośny u człowieka to układ :

A - Zamknięty

B - Otwarty

C - Taki i taki

D - Żaden z wymienionych
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Biology

Układ krwionośny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. C

4. B

5. C

6. C

7. C

8. A

9. C

10. B

11. B

12. B

13. A

14. D

15. C

16. C

17. A
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